

Олимпийские чемпионы – лучшие спортсмены февраля 2014 года в СФУ

В рамках конкурса СФУ на звание «Лучший спортсмен месяца», в качестве признания заслуг наших студентов-олимпийских чемпионов, лучшими спортсменами февраля 2014 года в СФУ признаны **Евгений Устюгов**, завоевавший золотую медаль в эстафетной гонке, и **Дмитрий Труненок**, завоевавший золотую медаль в соревнованиях бобслеистов-четверок. Олимпиада проходила в Сочи с 7 по 23 февраля 2014 года.

Гордимся нашими олимпийскими чемпионами!

О конкурсе

В начале каждого месяца на сайте СФУ выставляется информация о претендентах на звание [«Лучший спортсмен месяца»](#) по итогам достижений за прошедший месяц.

В течение 7 дней проводится интернет-голосование, в результате которого определяется победитель по наибольшему количеству набранных голосов.

[Спортивный клуб СФУ](#), 4 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13473>